
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las manifestaciones clínicas que pueden presentar los pacientes que 

sufren una disección aórtica son: 

Seleccione una: 

a. La mayoría son asintomáticas. 

b. Hipotensión arterial y mala perfusión periférica previa a la ruptura. 

c. Dolor torácico, siendo la manifestación mas común.  

d. Pulsos periféricos presentes, fuertes y simétricos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor torácico, siendo la manifestación mas común. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunos de los problemas de colaboración que pueden aparecer en pacientes con 

dolor torácico en urgencias, son: 

Seleccione una: 

a. Retención urinaria, estreñimiento y aislamiento social. 

b. Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada cardiorrespiratoria.  

c. Cansancio del rol de cuidador. 

d. Estrés por sobrecarga. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada 

cardiorrespiratoria. 



Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las relaciones expuestas a continuación en relación al tratamiento del 

SCACEST señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Estrategia de referfusión: ICP o fibrinólisis. 

b. Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, calcioantagonistas.  

c. Tratamiento analgésico: morfina o meperidina 

d. Tratamiento antitrombótico: AAS + Clopidogrel 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, 

calcioantagonistas. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes NO es una característica del perfil del profesional que utiliza 

el SET 

Seleccione una: 

a. Capacidad organizativa. 

b. Gestionar situaciones difíciles. 

c. Capacidad de tomar decisiones. 

d. Frialdad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Frialdad. 



Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el objetivo principal del triaje extrahospitalario en IMV 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta 

b. El triaje hospitalario prioriza al paciente menos grave. 

c. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente que más recursos utiliza. 

d. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más posibilidades de 

supervivencia que menos recursos requiere  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más 

posibilidades de supervivencia que menos recursos requiere 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuándo el paciente al que estamos atendiendo presenta un problema de salud 

cuya evolución es lenta y no necesariamente mortal, estamos ante... 

Seleccione una: 

a. Urgencia  

b. Emergencia Vital 

c. Desde un sistema de emergencias extrahospitalario no se atiende ese tipo de 

patologías. 

d. Catástrofe 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Urgencia 



Pregunta 7 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Aquellos traslados en los que el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria son: 

Seleccione una: 

a. En todos los transportes sanitarios el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria.  

b. Transporte No Asistido 

c. Transporte Asistido 

d. Ninguna de las anteriores son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Transporte Asistido 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Atendiendo al medio en el que se realiza el transporte sanitario se puede clasificar 

en: 

Seleccione una: 

a. Transporte individual, colectivo, asistido y no asistido. 

b. Transporte individual, colectivo y No asistido 

c. Terrestre, Aéreo y Marítimo  

d. Transporte individual y Asistido 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Terrestre, Aéreo y Marítimo 

Pregunta 9 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál sería el factor sobre el que habría que intervenir si el paciente manifiesta que 

no sabe qué hacer, cómo actuar... 

Seleccione una: 

a. Incertidumbre  

b. Adaptación. 

c. Ninguna de las anteriores. 

d. Desinformación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desinformación 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A qué llamamos Servicio Integral de Urgencias y Emergencias 

Seleccione una: 

a. Al conjunto de actividades complejas y ordenadas a través de protocolos dirigidos a 

optimizar la asistencia a pacientes críticos en el momento de la aparición del 

proceso. 

b. Conjunto de actividades secuenciales complejas y ordenadas a través de protocolos 

dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes críticos desde el momento de 

aparición del proceso hasta su incorporación a la vida social o laboral.  

c. Al conjunto de actividades secuenciales dirigidas a optimizar la asistencia a 

pacientes no críticos desde el momento de aparición del proceso hasta su 

incorporación a la vida social o laboral. 

d. Conjunto de actividades secuenciales complejas y ordenadas a través de protocolos 

dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes no críticos desde el momento de 

aparición del proceso hasta su incorporación a la vida social o laboral. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conjunto de actividades secuenciales complejas y 

ordenadas a través de protocolos dirigidos a optimizar la asistencia a pacientes 

críticos desde el momento de aparición del proceso hasta su incorporación a la 

vida social o laboral. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Atendiendo a la clasificación clásica los modelos de atención de urgencias y 

emergencias son: 

Seleccione una: 

a. Modelo angloamericano o modelo médico hospitalario y Modelo -alemán o modelo 

paramédico 

b. Modelo -alemán o modelo médico hospitalario 

c. Modelo angloamericano o modelo paramédico y Modelo franco-alemán o modelo 

médico hospitalario  

d. Modelo angloamericano o modelo paramédico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Modelo angloamericano o modelo paramédico y Modelo 

franco-alemán o modelo médico hospitalario 

Pregunta 12 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el modelo cuya premisa es evitar trasladar al paciente a los centros 

hospitalarios 

Seleccione una: 

a. Las opciones 1 y 2 son correctas  

b. Opción 2: Modelo franco-alemán o modelo médico hospitalario 



c. Ninguna de las anteriores es correcta 

d. Opción 1: Modelo angloamericano o modelo paramédico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opción 2: Modelo franco-alemán o modelo médico 

hospitalario 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cómo se define la Calidad Asistencial en 1998 según el Consejo de Europa 

Seleccione una: 

a. Es el nivel de realización de objetivos intrínsecos para mejorar la salud por los 

sistemas sanitarios y de receptividad a las expectativas legítimas de la población. 

b. Es el grado por el que lo servicios sanitarios asistenciales incrementan la posibilidad 

de resultados de salud deseados para individuos y poblaciones, en concordancia 

con el conocimiento profesional actual 

c. Modelo de asistencia esperado para maximizar el nivel de bienestar del paciente 

una vez tenido en cuenta el balance de beneficios y pérdidas esperadas en todas 

las fases del proceso asistencial. 

d. Grado por el que el tratamiento dispensado aumenta las posibilidades del paciente 

de alcanzar los resultados deseados y reduce las posibilidades de resultados 

indeseados considerando el estado de conocimientos actual.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grado por el que el tratamiento dispensado aumenta las 

posibilidades del paciente de alcanzar los resultados deseados y reduce las 

posibilidades de resultados indeseados considerando el estado de conocimientos 

actual. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes es una dificultad para que funcione el trabajo en equipo 

Seleccione una: 

a. Algunos miembros presentan rigidez excesiva. 

b. Todas son dificultades.  

c. Falta de interés. 

d. Escasez de experiencia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son dificultades. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una característica de la relación de ayuda empática 

Seleccione una: 

a. Ayuda al otro. 

b. Que debe hacer en relación a que puede realizar 

c. Dirigido a la persona. 

d. Actitud directiva.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Actitud directiva. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la sospecha de una OVACE grave en la que el paciente está inconsciente, 

cuál será su actuación 



Seleccione una: 

a. Maniobra de Heimlich. 

b. Animarle a toser. 

c. Iniciaremos maniobras de RCP.  

d. Golpes interescapulares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Iniciaremos maniobras de RCP. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un paciente inconsciente, en el que ha comprobado que no presenta pulso ni 

respiración, cuál será su primera actuación 

Seleccione una: 

a. Confirmaremos que la escena es segura.  

b. Pedir ayuda al 112 

c. Buscar un DEA. 

d. Todas son incorrectas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Confirmaremos que la escena es segura. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una PCR cuando está indicado el uso de un DEA 

Seleccione una: 

a. Siempre que disponga de un DEA.  



b. Ante PCR presenciadas. 

c. Ante PCR de adultos mayores de 25 años. 

d. Únicamente ante PCR con un ritmo desfibrilable 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre que disponga de un DEA. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A continuación aparecen una seria de fármacos que pueden usarse en el contexto 

de una arritmia en urgencias y emergencias junto a su indicación y la forma 

correcta de administrarlos. Seleccione la correcta. 

Seleccione una: 

a. Adenosina - taquicardia- IV en bolo rápido/ Isoproterenol - Bradicardia - IV en 

perfusión.  

b. Adenosina - taquicardia- IV en perfusión / Isoproterenol - taquicardia - IV en 

perfusión. 

c. Adenosina - taquicardia- IV en bolo lento/ Isoproterenol - Bradicardia - IV en 

perfusión. 

d. Adenosina - taquicardia- IV en bolo lento/ Isoproterenol - taquicardia - IV en 

perfusión. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adenosina - taquicardia- IV en bolo rápido/ Isoproterenol 

- Bradicardia - IV en perfusión. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Acude a urgencias un paciente pálido, sudoroso, hipotenso y aparentemente mal 

perfundido. Refiere dolor torácico y usted realiza un ECG en el que se aprecia una 

taquicardia regular a 190 latidos por minuto. Una vez aplicadas las medidas 



generales (monitorización, oxigenoterapia, canalización de vía venosa periférica) 

cuál considera que sería el tratamiento de elección 

Seleccione una: 

a. Si la taquicardia es de QRS estrecho realizaremos maniobras vagales. 

b. Adenosina IV, independientemente de cómo sea el QRS. 

c. Cardioversión eléctrica sincronizada, independientemente de cómo sea el QRS.  

d. Si la taquicardia es de QRS ancho realizaremos maniobras vagales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cardioversión eléctrica sincronizada, 

independientemente de cómo sea el QRS. 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Asegurar una monitorización continua del ECG, facilitar la realización de un ECG 

de 12 derivaciones, observar la frecuencia y la duración de la arritmia y monitorizar 

la respuesta hemodinámica a la arritmia son algunas de las actividades que se 

pueden encontrar dentro de la intervención: 

Seleccione una: 

a. Autocontrol de la arritmia 

b. Manejo del riesgo cardiaco 

c. Disminución del gasto cardiaco. 

d. Manejo de la arritmia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Manejo de la arritmia 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una complicación potencial del edema agudo de 

pulmón 

Seleccione una: 

a. Complicaciones tromboembólicas. 

b. Insuficiencia renal post renal por hipoperfusión periférica.  

c. Shock Cardiogénico. Se presenta en la etapa final de la disfunción ventricular 

izquierda. 

d. Infarto agudo de miocardio 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal post renal por hipoperfusión periférica. 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una manifestación típica del edema agudo de pulmón 

Seleccione una: 

a. Otorpnea, sibilancias y tos. 

b. Sudoración fría profusa y abundante. 

c. Inquietud, angustia y palidez cutánea. 

d. Disnea leve.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disnea leve. 

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes pruebas diagnósticas no está indicada en el caso de un 

tromboembolismo pulmonary 

Seleccione una: 

a. Coagulación con determinación del Dímero D 

b. Gammagrafía pulmonar 

c. Resonancia Magnética  

d. Eco Doppler 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Resonancia Magnética 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes fármacos no está indicado en el uso y manejo de una 

insuficiencia cardíaca aguda 

Seleccione una: 

a. Vasodilatadores. 

b. Opiáceos 

c. Vasoconstrictores.  

d. Diuréticos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vasoconstrictores. 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuál es el anticoagulante que necesita control estricto de INR para su 

administración 

Seleccione una: 

a. Acenocumarol.  

b. Heparina no fraccionada. 

c. Ninguna es correcta. 

d. Heparina de bajo peso molecular. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acenocumarol. 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

cuál es la fase de repolarización rápida, mediada por la salida rápida de potasio al 

exterior de la célula 

Seleccione una: 

a. Fase 3  

b. Fase 1 

c. Fase 2 

d. Fase 0 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fase 3 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuándo el estímulo eléctrico llega al nodo auriculoventricular, en el cual se 

produce un retraso fisiológico en la velocidad de conducción, esto corresponde en 

el ECG: 

Seleccione una: 

a. complejo QRS 

b. Onda T 

c. Segmento PR  

d. onda P. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Segmento PR 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De qué profesionales y/o servicios están formados los Servicios Integrales de 

Urgencias y Emergencias 

Seleccione una: 

a. Cuerpos de Rescate y Extinción de Incendios. 

b. Sistemas de Emergencias Sanitarias. 

c. Todos los anteriores.  

d. Cuerpos y Fuerzas de Seguridad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores. 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Dentro de la Cartera de Servicios del SUMMA 112 podemos encontrar: 

Seleccione una: 

a. Gestión del traslado convencional no medicalizado de pacientes. 

b. Coordinación y Traslado interhospitalario de pacientes críticos incluyendo el 

neonatal. 

c. Todas las anteriores.  

d. Regulación Médica y de Enfermería de las llamadas asistenciales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 
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